

Egyesület Elnökétől

Vásárosnamény, Tamási Áron u. 1. sz.

Száma: 8/2013.

ELŐTERJESZTÉS

– a Közgyűléshez –

Tisztelt Közgyűlés!

***Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület 2012. évi könyvvizsgálói jelentésének
elfogadása***

Az egyesület munkaszervezete a követhető-, pontos- és számon kérhető gazdálkodás céljából is könyvvizsgálói vizsgálatra van kötelezve minden évben a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal és az Irányító Hatóság által.

Az elkészített és elfogadott könyvvizsgálói jelentés fontos mellékletét képezi a munkaszervezeti beszámolónak, de nélkülözhetetlen részét adja a munkaszervezet kifizetési kérelmének is.

Kérem a Közgyűléstől a Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület 2012. évi könyvvizsgálói jelentésének áttanulmányozását, egyetértés esetén annak elfogadását!

Vásárosnamény, 2013. május 21.

Filep Sándor, Egyesület Elnöke

a
Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület
Közgyűlésének

8/2013. (V. 30.) számú
határozata

Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület 2012. évi könyvvizsgálói jelentésének
elfogadása

„A” változat

Elfogadja a Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület 2012. évi könyvvizsgálói jelentését.

„B” változat

Nem fogadja el a Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület 2012. évi könyvvizsgálói jelentését.

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS
A Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület
2012. évi – a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek-
egyszerűsített beszámolójáról

Elvégeztem a Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület (4800 Vásárosnamény, Tamási Áron u. 1.sz.) mellékelt 2012. évi (a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek) egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2012. december 31-i fordulónapra elkészített egyszerűsített mérlegéből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 7.251 e Ft., a mérleg szerinti eredmény -194 e Ft. (veszteség) – valamint a 2012. évre vonatkozó eredmény levezetés és a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó megjegyzéseket tartalmazó jelentésből áll.

Az egyszerűsített éves beszámolóban a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az ügyvezetés felelőssége. Ez a felelősség magába foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes pénzügyi kimutatások elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket.

A könyvvizsgáló felelőssége az Egyesület egyszerűsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai követelményeknek, valamint, hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzek arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az egyszerűsített éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. Az egyszerűsített éves beszámolóhoz

kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a vállalkozás belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.

A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az ügyvezetés lényegesebb becsléseinek, valamint az egyszerűsített éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék megadásához.

Záradék:

A könyvvizsgálat során a Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület 2012. évi (a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek) egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerűsített éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek alapján készítették el.

Véleményem szerint az egyszerűsített éves beszámoló – melyben az eszközök és források egyező végösszege 7.251 e Ft, a mérleg szerinti eredmény -194 e Ft, (veszteség) – a Felső-Tisza Völgye Vidékfejlesztési Egyesület 2012. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Vásárosnamény, 2013. május 23.

BEREG AUDIT
Könyvvizsgáló és Adószakértő Kft.
Vásárosnamény, Dózsa Gy. u. 30.
Adószám: 11651291-3-15

Dr. Szűcs Zoltánné
Dr. Szűcs Zoltánné

ügyvezető
Bereg-Audit Kft.
MKVK eng.szám: 001170

Dr. Szűcs Zoltánné

Dr. Szűcs Zoltánné
bejegyzett könyvvizsgáló
MKVK ig.szám: 004763